11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.02.2018 20:17:26

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.02.2018 22:47:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296436/answer/296441




oOpriit Beuep! Pe3ynbTaThl aHaMM30B HOPMasbHbEIE, TedeHus He TpeOyeTcs. [IpexkneBpeMeHHas
34KyNaUus y Bac, BeposiTHee BCero, CBsI3aHa C OTCYTCTBUEM PETYJISIPHOU MIOJI0BOM KU3HU UJIU
CUJIbHOM TI0JIOBOM KOHCTUTYLHMEH, 3TO MPOUAET MPH CTabOUIU3aI[My PUTMA ITOJI0BOM KU3HU. ITO Ke
SIBJISIETCS IPUYMHOMN U HeCTaOWIbHOM 3peKIuy. BaM He HYKHO HUKAKOM MeIUIIMHCKOMN IIOMOIITH.
Ynauu.



